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Místo navýšení limitů na účtu přišel o 2,5 milionu, díky policistům však 2,3 milionu získal
zpět.

Ze spáchání dvou zločinů obvinil v dubnu policejní vyšetřovatel 32letého muže z Chomutova, který
měl podle informací získaných při prověřování případu podvést svého kamaráda a připravit ho o více
než 2,5 milionu korun.

Poškozený se na chomutovské policisty obrátil na konci loňského roku s tím, že ho jeho „kamarád“
připravil o částku 105 tisíc euro, což je v přepočtu více než 2,5 milionu korun. S dotyčným se znají již
několik let a dříve oba žili a pracovali v zahraničí. Tam mu prý tento jeho známý hodně pomáhal,
přičemž mu tenkrát také pomohl zřídit v cizí zemi i bankovní účet. On sám totiž na rozdíl od
zmíněného kamaráda neovládal tamní jazyk. Z tohoto důvodu ho také v prosinci 2024 požádal o
pomoc s navýšením limitů na svém zahraničním bankovním účtu. Kamarád mu pomoc přislíbil a za
tímto účelem si měl nechat od poškozeného zaslat několik autorizačních kódů, pomocí nichž měl dle
domluvy autorizovat navýšení limitů. Místo toho však měl bez vědomí svého kamaráda pomocí
vylákaných kódů autorizovat platbu ve výši 105 tisíc euro, která tak odešla z účtu poškozeného na
jeho bankovní účet. Tímto převodem peněz si měl svůj rozpočet vylepšit v přepočtu o částku
přesahující 2,5 milionu korun.

Jakmile poškozený zjistil, že místo slíbeného navýšení limitů na účtu mu díky „pomoci“ kamaráda z
účtu odešlo přes 100 tisíc euro, oznámil věc policii. Poté, co policisté ověřili uváděné informace,
okamžitě učinili opatření potřebná k tomu, aby banka provedla blokaci zaslaných peněžních
prostředků na bankovním účtu, kam byly odeslány. Předtím, než k blokaci došlo, však měl 32letý muž
již část finančních prostředků ve výši přes 220 tisíc korun z účtu poškozeného odčerpat. Zhruba 150
tisíc měl vybrat jako hotovost z bankomatu, přes 25 tisíc odeslat své matce na bankovní účet v
zahraničí a další peníze měl utratit za nákup mobilního telefonu a chytrých hodinek. Zbývající částku
ve výši přes 2,3 milionu korun banka na základě usnesení policistů zablokovala a následně tyto
peněžní prostředky vrátila poškozenému. Kromě toho policisté také zajistili zakoupenou elektroniku.

Po zajištění důkazů k případu policisté vyžádali od státního zástupce souhlas se zadržením
podezřelého a následně ho také v Chomutově zadrželi. Vyšetřovatel ho poté obvinil ze spáchání
zločinů podvodu a neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku. Na
základě jeho podnětu soud rozhodl o umístění obviněného do vazební věznice, kde si počká na
výsledek vyšetřování. V případě prokázání viny u soudu mu hrozí až osmiletý trest odnětí svobody.
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